Un lutin vient de trouver la liste des cadeaux que le
Pére Noél doit distribuer. El la feuilletant, il se rend
compte qu'il manque des pages et que la liste passe
de la page 24 a la page 45.

Combien de feuilles ont disparu de la liste du Pére
Noél ?

Dans I'équipe de lutins du Pére Noél, il y a 4 fréres : Alderic, Benoit, Célestin et Diego. On les surnomme les
poupées russes, car il n'y en a pas deux de la méme taille. Mais on sait que :

- Alderic n’est pas le plus grand.

- Alderic est plus grand que Célestin.
- Célestin est plus grand que Diégo.
- Célestin est plus petit que Benoit.
Qui est le plus grand des fréres ?

Un lutin s’ennuie et se dirige vers I'écurie ou se trouvent les rennes du Pére Noél. L'écurie est occupée par
seulement deux espéces animales : les rennes et les mouches !

Le lutin s'assied dans un coin et s'amuse a compter... Toutes bétes confondues, il dénombre 11 tétes et 58

pattes.
Combien de rennes le lutin a-t-il compté dans 'écurie ?
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